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Tururu-Ceará, 03 de outubro de 2022 

Ata da 25° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador Presidente, e 

secretariada pela senhora Vereadora Rosivania Machado Lopes 1° secretaria, 

realizada aos 03 (três) dias do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném 

Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o 

comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo 

Araújo Sobrinho, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães 

Rodrigues, George de Almeida Gomes, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosivania 

Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito 

por chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente 

George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão 

e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão 

anterior, colocada em votação no plenário e aprovada unanimidade, Não havendo 

matéria, foi verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara 
aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria para deliberar, o senhor presidente 
declara aberta a tribuna, o vereador Francisco Gláucio, agradeceu a DEUS, 

cumprimentou a todos na pessoa do presidente George e aos amigos presentes e a 

todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu aos amigos, familiares, 
colaboradores, aos distritos e todos do município que contribuíram para a votação 
dos deputados Estadual e Federal a qual levantamos a bandeira, toda minha 

gratidão. e em nome da minha mãe Dona Dulce, agradeço a todos meus familiares 

que nos ajudaram, a minha esposa Vania guerreira em seu nome agradeço todas as 

mulheres que contribuíram e ao meu irmão Moacir Junior, em seu nome agradeço 
todos os homens que votaram para nossos candidatos, ao João Andrade que 
coordenou o nosso grupo e a todos que contribuíram, ao amigo chico da Dalva, irmão 

de farda que contribui. Em seguida falou que irá cobrar dos deputados recursos para 
o desenvolvimento do nosso município. Parabenizou o prefeito juntos com seu grupo 
de vereadores pela sua votação e agradeceu a todos e encerrou suas palavras. O 
vereador Pedro Santana, desejou bom dia ao presidente e aos colegas vereadores 
e todos que encontram presentes, ao irmão e colega de farda Francisco, saudou a 
todos que estão em suas casas, aos seus familiares, que mesmo estando com 
nossas indiferenças, provou a nossa formação de Pai e Mãe. Agradeceu de forma 
especial a todos que confiaram e votaram nos nossos deputados. Parabenizou o 
colega vereador Gláucio pelo seu trabalho, ao nosso grupo de vereadores junto com 
o prefeito trabalhamos para obter essa votação, também parabenizou os colegas 
vereadores George, Damiana e o colega vereador Francimar pela sua liderança na 
sua localidade, a todos que honraram seus compromissos. Em seguida falou se 10% 
por centos dos deputados votados em nosso município destinarem suas emendas 
para o Tururu, o municipio desenvolveria muito mais. E finalizou suas palavras, que 
não tem dúvidas que a qualquer momento as pessoas que votaram nesses 
deputados, iram bater em nossa porta, e nós estaremos de portas abertas para 
vocês, porque nós amamos o nosso municipio, o nosso trabalho. Que DEUS nos 
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abençoe. O vereador Antônio Carneiro desejou bom dia a todos, agradeceu a 
DEUS e todos que confiaram e votaram em nossos candidatos a deputados, e 
Cumprimos assim com os nossos compromissos com todos eles. Em relação a 
votação para presidente, governador e o senador, foi o esperado por sermos um 
municipio com assentamentos, sindicato rural e agricultores que é forte no 
municipio. A nossa posição é através da votação de deputado. Em seguida 
parabenizou o colega vereador Gláucio pela sua votação e a todos nós pelo 
trabalho realizado junto aos eleitores e aos meus familiares que nos ajudaram e 
encerrou agradecendo a todos. O vereador Cezanildo Araújo, agradeceu 
DEUS por mais uma vez por estar presente, aos colegas vereadores na pessoa 
do presidente George, aos amigos presentes e a todos que nos acompanham 
pelas redes sociais, a minha gratidão a DEUS e a todos pelo trabalho realizado 
com um só objetivo, de lutar pelo nosso municipio. Mas graças a DEUS a missão 
foi cumprida e o nosso compromisso também. Aos nossos familiares e a certeza 
que vamos continuar trabalhando junto com o executivo que n�o mede esforços 
para buscar melhorias para os nossos municipes. Solidarizou-se com o colega 
vereador Jefferson Patrick que teve sua casa apedrejada e agradeceu, mas uma 
vez a seus familiares. A vereadora Rosevania Machado, desejou bom dia a todos 
os presentes e na pessoa do presidente parabenizou os colegas vereadores 
agradeceu a DEUS. Em seguida agradeceu a votação obtida no distrito de 
Cemoaba e por terem ajudado nesta luta e por tudo ter terminado em paz e 
encerrou suas palavras. A vereadora Damiana Edna, desejou bom dia a todos 
os presentes e aos colegas vereadores, em seguida falou sobre a campanha por 
ter corrido tudo em paz, agradeceu aos eleitores que acreditaram e votaram no 
nosso grupo, parabenizou o colega vereador Francimar, pela votação e aos 
demais colegas vereadores, pelas suas votações, pois sabemos que não e facil. 
Falou que irá cobrar de seus deputados, por emendas para o desenvolvimento 
do Tururue para melhoria da população e agradeceu os munícipes pela votação 
dada aos deputados. O vereador Francimar Magalhães, desejou a todos e a 
todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu as pessoas das 
localidades que confiam em nosso trabalhoe aos colaboradores: Ivanir, Priscila. 
que nos ajudou nesta luta, que irei continuar o meu trabalho. Em seguida 
parabenizou o colega vereador Gláucio e falou que numa próxima campanha irá 
enfrentar novos desafios e trabalhar só para deputado, agradeceu a todos e 
encerrou suas palavras. O vereador George de Almeida, desejou bom dia aos 
nobres colegas vereadores e amigos e companheiros de batalha, em seguida 
informou a população e em especial a comunidade evang�lica, sobre a Lei 
Municipal n° 015/2022, que dispõe a inclusão no calendário oficial do municipio 
de Tururuo Dia da Oração da Madrugada, que foi aprovada por este Legislativo 
e Promulgada por mim. Parabenizou os colegas vereadores pelas suas votações 
obtidas e em especial a todos aqueles que acreditaram em nosso trabalho e 
votaram em nossos deputados, e dizer que iremos buscar recursos para nosso 
municipio e reforçou dizendo que continuará o seu trabalho com mais motivação, 
agradeceu e parabenizou a todos e que DEUS nos abençoe. Não havendo 
oradores, o senhor presidente, comunicou a próxima sessão ordinária, será no 
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dia 10/10/2022, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção 
de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou a 1° secretaria a fazer a 
lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, providencie e subscrevi na 
forma regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CCE, 
aos 03 dias do mês de outubro do ano de 2022. 
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